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Sz. P. Jarosław Szóstka 

Radny Rady Powiatu w 

Prudniku 

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 4 lipca 2024 r. (data wpływu: 8 lipca 

2024 r.) w sprawie wprowadzenia Urzędomatu do samoobsługowego odbioru 

dokumentów oraz nadawania pism urzędowych dla klientów Starostwa Powiatowego 

w Prudniku informuję, iż w wyniku przeprowadzonej analizy stwierdzono, że 

propozycja jest perspektywicznie warta rozważenia, lecz na chwilę obecną jest duża 

trudność wprowadzenia takiego rozwiązania. 

Urzędomat wprawdzie umożliwia nadawanie i odbieranie dokumentów również 

poza godzinami pracy urzędu, jednak ze względu na lokalizację Starostwa 

Powiatowego w Prudniku i potrzebę zabezpieczenia mienia Powiatu oraz Zespołu 

Szkół Rolniczych w Prudniku, bramy wjazdowe zamykane są w porze nocnej, co 

uniemożliwi właściwe wykorzystanie urządzenia. 

W celu usprawnienia obsługi klientów Wydziału Komunikacji i Transportu na czas 

określony wprowadzono wydłużenie godzin pracy Wydziału w poniedziałki do godziny 

18:00, jednak ze względu na znikome zainteresowanie klientów czas obsługi w 

poniedziałki został skrócony do godziny 16:00, co obecnie zaspokaja potrzeby 

mieszkańców w tym zakresie. 

Przypomnienia wymaga również fakt, że w okresie obowiązywania stanu epidemii 

COVID — 19 przy wejściu do Starostwa umieszczono urnę, w której można było 

składać dokumenty. Klienci w zdecydowanej większości wybierali jednak osobistą 

formę wizyty, po uzgodnieniu jej terminu. 

Ze względu na specyfikę pracy Wydziału Komunikacji, rozwiązanie to może nie 

odnieść deklarowanego rezultatu, ponieważ nawet w trakcie godzin urzędowania, 

klienci nie zostawiają wniosków o rejestrację pojazdu w biurze podawczym, 

ponieważ wolą załatwić sprawę bezpośrednio w okienku. Jeśli natomiast chodzi 

o inne Wydziały żaden z klientów obsługiwanych przez komórki organizacyjne 
Starostwa nie zgłaszał niedogodności związanych z godzinami pracy Urzędu. 

Szacuje się, iż koszt jednorazowy ustawienia urzędomatu zawierający: 

urządzenie, wdrożenie oprogramowania oraz niezbędne instalacje może wynieść ok. 

130 000,00 zł netto. W budżecie Powiatu Prudnickiego nie przewidziano środków 



finansowych na ww. cel i na chwilę obecną istnieje potrzeba realizacji innych 

priorytetowych działań, na które stale brakuje środków finansowych. 

W przypadku uwolnienia się wolnych środków temat ten zostanie poddany ponownej 

analizie. 
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